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https://www.100test.com/kao_ti2020/295/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c67_295586.htm [多选题]题目:以下各项中，( )

情况可以申请办理转运手续。 选项:A:买方在转运港口有另一

批货物需运往同一目的港 B:进出口口岸之间直达班轮稀少 C:

合同要求集装箱运输，而出口口岸缺少此方面设备 D:进出口

口岸之间没有直达航线 正确选项:B, C, D 解析:A项属于分批转

运的条件。如驶往目的港没有直达船或船期不定或航次间隔

太长，为了便于装运，卖方在交货时应在合同中订明“允许

转运”。合同要求集装箱运输，而出口口岸缺少此方面的设

备的，也可申请办理转运手续。因此本题的正确答案为BCD

。 [多选题]题目:汕头某企业拟销往西亚一批不锈钢餐刀和其

他不锈钢制品，计划经陆路从香港装船出运。该批货物采用

出口直转的方式，已向汕头海关办理了相关转关手续，在深

圳口岸申报出境时，报关员应该向深圳海关出具( )。 选项:A:

汕头海关签发的出口货物报关单 B:出境汽车载货清单 C:出口

货物中转通知书 D:汽车载货登记簿 正确选项:A, B, D 解析:(1)

出口转关手续应与出口货物的正式报关纳税手续一并由出口

货物发货人或其代理人向启运地海关办理。申报时除应填写

《中华人民共和国海关出口转关运输申报单》一式二份外，

须同时填写《中华人民共和国出口货物报关单》及随附有关

货运和商业单证。 (2)由来往港澳的出境车辆装载的出口转关

运输货物，应由车辆驾驶人员向出境地海关交验《出口货物

报关单》、《出境汽车载货清单》和《汽车载货登记簿》，

并随附有关货运、商业单证，由出境地海关负责办理该车辆



及所载货物出境手续。 [多选题]题目:下列各项中，( )是海关

行使估价时对一些特殊进口货物所采用的估价方法。 选项:A:

减税或免税进口的货物需予征、补税时，海关以审定的该货

物原进口时的价格，扣除折旧部分价值作为完税价格 B:对于

运往境外修理后复运进境的机械器具、运输工具或者其他货

物，以审定的境外修理费和料件费为完税价格；对于以租赁

和租借方式进境的货物，以审定的货物租金为完税价格 C:对

于国内单位留购的进口货样、展览品和广告陈列品，以留购

价格为完税价格 D:对于运往境外加工后复运进境的货物，以

货物复运进境时的到岸价格与原出境货物或者与原出境货物

相同或类似的货物在出境时的离岸价格之间的差额为完税价

格 正确选项:A, B, C 解析: A项说法正确，减税或免税进口的货

物需予征、补税时，海关以审定的该货物原进口时的价格，

扣除折旧部分价值作为完税价格。B项说法正确，运往境外修

理的机械器具、运输工具或其他货物，出境时已向海关报明

，并在海关规定期限内复运进境的，海关以境外修理费和料

件费审查确定完税价格。以租金方式对外支付的租赁货物在

租赁期间以海关审查的该货物的租金作为完税价格。C项说

法正确，对于境内留购的进口货样、展览品和广告陈列品，

以海关审定的留购价格作为完税价格。D项说法错误，运往

境外加工的货物，出境时已向海关报明，并在海关规定期限

内复运进境的，海关以境外加工费和料件费以及该货物复运

进境的运输及其相关费用、保险费审查确定完税价格。
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